



ПРИХОДСКАЯ ЖИЗНЬ

Долгожданное новоселье

Благодарим всех молившихся о нуждах нашего прихода! Благодарим жертвователей и благотворителей, благодарим строителя р.Б. Александра и труженицу р.Б. Нину! Ваши молитвы и труды принесли долгожданный плод – общим усердием завершены строительные и отделочные работы в новой церковной лавке. Просторная лавка с очень высоким потолком и еще не выветрившимся запахом краски радует глаз уютным салатовым цветом стен.

В первых числах марта началась (переместилась с улицы) торговля в новом помещении. Это событие вызвало общую радость и даже (как говорят) некоторое увеличение товарооборота – люди заходили из любопытства, а заодно и покупали что-нибудь душеполезное. В ближайшем времени мы пополним ассортимент утвари и книг. А для желающих подкрепиться сможем предложить и чашку чая (для этого в новой лавке задуман чайный стол). Пусть будет всем уютно и радостно в этих стенах. Ждем вас!

В здоровом теле



При нашем храме организовано спортивное направление молодежного центра Одигитрия (для детей и молодёжи всего нашего благочиния). Молодёжный фестиваль, прошедший в городе Апрелевка, показал, что у нас много спортивных детей и они хотят заниматься!

Занятия спортом для всех желающих теперь проходят по субботам с 13.00 до 15.00 в спортзале школы № 2057 ШО-1 в поселении Марушкино (по адресу ул. Липовая Аллея, дом 6). Профессиональные организаторы и тренеры – Александр Костюков и Татьяна Малкина – будут проводить с нашими ребятами спортивные игры (футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, перестрелки, эстафеты, весёлые старты и многое другое). С нетерпением ждём Вас и Ваших детей!





Принтерные истории

Благодарим мастера Дмитрия, починившего принтер для нашей Воскресной школы. Летом принтер был залит краской во время косметического ремонта класса – но продолжал печатать. А недавно, после приятной суеты Рождественских праздников и бесконечных перестановок с места на место, принтер был найден в нерабочем состоянии. Он бы, пожалуй, и заработал, будучи подключен к компьютеру. Но подключить-то его оказалось невозможным – гнездо для провода USB было выломано и зияло черным провалом.

На первой седмице Великого поста принтер поехал в ремонт в компании алтарника Ростислава. В мастерской их встретил кладовщик и поставил принтер на полку – ожидать очереди на починку. Проникшись симпатией к обаятельному Ростиславу, кладовщик дал ему совет: «скажи мастеру, что принтер нужен для детского садика – тогда он сделает быстрее; а скажешь, что твой личный – будешь месяц ждать». «Нет, врать нехорошо» – подумал Ростислав. И честно рассказал мастеру Дмитрию, что принтер живёт в Воскресной школе при храме. В итоге Дмитрий проделал ремонт (с использованием собственных запчастей) в кратчайший срок и почти даром.

Постараемся же и мы, завершая поприще Великого поста, подражать правдолюбию Ростислава и усердию Дмитрия!

Устами младенца



19 марта ученики воскресной школы поздравили нашего дорогого настоятеля отца Георгия с днем рождения. Ребята спели песню «Солнышко, здравствуй» и подарили цветы, которые сделали своими руками из бумаги на мастер-классе замечательной Елены Владимировны. Многая и благая лета Вам, любимый наш батюшка!

У Бога все живы

Неделя Торжества православия в этом году прилась на 5 марта – день памяти нашего священника Андрея Еремеева. Любимого батюшки и неутомимого издателя нашей газеты (можно сказать, основателя газеты в ее теперешнем виде).

В этот день после ранней Литургии была отслужена лития, а после поздней – состоялась поминальная трапеза. Батюшкина вдова, м. Ольга, вспомнила о нашем храме, не взирая на свои болезни и труды. Она приготовила и передала для нашей трапезы вкуснейшие котлеты из кальмаров (хоть сама и провела это день не с нами, а в Пучково у дорогой могилки).

Помолитесь о упокоении иерея Андрея и о здравии его семьи: болящей матушки Ольги, дочерей Анны и Марии! Напоминаем, что в нашем храме постоянно проводится сбор средств для поддержки этой семьи.

